

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

20 ДЕК

1972 . . . . .

от

г. Свердловск

Газета № . . . . .

*Сегодня*

## ТЮЗ — УЧАСТНИК ДЕКАДЫ

В Кировском районе проходит декада литературы и искусства, посвященная 50-летию СССР. В этой декаде активное участие принимает и театр юного зрителя.

Артисты уже встречались с рабочими фирмы «Авангард», учащимися ГПТУ № 42. На этих встречах представители театра рассказывают о ТЮЗе, его репертуаре, о том, как коллектив готовится встретить

юбилей СССР. И, конечно, показываются отрывки из разных спектаклей, в том числе и поставленных по пьесам эстонского драматурга Р. Каугвера «Свой остров» и грузинских драматургов Г. Нахуцришвили и Б. Гамренели «Храбрый Кикила».

Сегодня такая встреча у театра — с ребятами школы № 51. Проходит она в кинотеатре «Современник».